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INTEGRALES DE FUNCIONES HIPERBOLICAS INVERSAS

Las funciones hiperbdlicas son unas funciones cuyas definiciones se basan en
la funcién exponencial, conectando mediante operaciones racionales y son
analogas a las funciones trigonométrica

Las funciones hiperbdlicas inversas, el nombre de la curva que describia la
trayectoria de un peso atado a una cuerda tensa de un largo dado que era
tirada por alguien en una direccion perpendicular a la posicion inicial del peso.
La curva esta definida por la ecuacion y=a sech—-1(xa)-a2-x2—-—-——-- V,yse
conoce como tractriz. También puede describir la trayectoria tomada por el
medio del eje de la rueda trasera de un tractor al hacer un giro perpendicular a
su direccion original de movimiento.
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Las funciones hiperbdlicas son analogas a las funciones ordinarias.
Las funciones hiperbdlicas basicas son:

+ El seno hiperbdlico sinhx
+ El coseno hiperbdlico coshx de donde podemos derivar la tangente hiperboélica
tanhx

Las identidades trigonométricas hiperbdlicas formulario mas béasicas son las
siguientes:

Las integrales hiperbdlicas inversas no son mas que una analogia a las
integrales de las funciones que hemos colocado arriba. A continuacion,
hay algunas de las mas comunes:
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